
Írjuk fel a két kap
solás ered® kapa
ítását! Kondenzátorok soros kap
solása esetén az ered® kapa
itás re
iproka

egyenl® az egyes kondenzátorok re
iprok kapa
itásának összegével, azaz
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Párhuzamosan kötött kondenzátorok ered® kapa
itását egyszer¶ összegzéssel kapjuk meg:
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Ezek felhasználásával:
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(2) CA′B′ =
C1

2
+

C2

2
+

C3

2
.

A két érték összehasonlításához használjuk fel a harnomikus közép és a számtani közép között fenálló ismert

egyenl®séget:
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, ha a > 0 és b > 0.

Az egyenl®ség jele akkor és 
sak akkor érvényes, ha a = b. Az egyenl®tlenséget átalakítva:
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Használjuk fel ezt (1) jobb oldalának mindhárom tagjára:
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Ezért igaz a következ® egyenl®tlenség:

CAB =
C1C2

C1 + C2

+
C2C3

C2 + C3

+
C3C1

C3 + C1

≤
C1 + C2

4
+

C2 + C3

4
+

C3 + C1

4
= CA′B′

Tehát:

CAB ≤ CA′B′ ,

vagyis az els® kondenzátor telep kapa
itása kisebb vagy egyenl®, mint a második rendszer kapa
itása.

Az egyenl®ség az el®bbiek szerint a

C1 = C2 = C3

esetben áll fenn, ekkor a két kap
solás megegyezik.
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